

News Release

2024年7月3日

『ダイショー おうちで焼肉 キャンペーン』のご案内



株式会社ダイショー(本社:東京都墨田区、代表取締役社長:松本 俊一)は、これから迎える焼肉の最盛期に、 大人数でのアウトドアBBQや、より本格的なおうち焼肉を盛り上げる「焼肉のたれ」のプロモーション企画として、当社の「焼肉のたれ」を対象としたクローズドキャンペーンを実施いたします。

このキャンペーンは、対象商品に添付されているシールに記載のQRコードからWEBサイトにアクセスし応募すれば、その場の抽選で合計 1,010 名様に「選べる電子マネー EJOICA セレクトギフト 500 円分 または 1,000 円分」が当たります。

キャンペーン概要につきましては、以下をご参照ください。

<キャンペーン概要>

キャンペーンタイトル
ダイショー おうちで焼肉 キャンペーン

2. 実施期間

2024年7月1日(月)~2024年8月31日(土)

3. 対象商品

秘伝 焼肉のたれ(575g)

秘伝 焼肉のたれ(1.15kg)

秘伝 焼肉のたれ にんにく5倍(590g)

焼肉通り にんにくしょうゆ味(575g)

焼肉通り にんにくしょうゆ味(1.15kg)



4. 賞品概要/当選者数

選べる電子マネー EJOICA セレクトギフト 500 円分 505 名様 選べる電子マネー EJOICA セレクトギフト 1,000 円分 505 名様



5. 応募方法

対象商品に添付されているシールに記載のQRコードからWEBサイトにアクセスし、サイトの案内に従ってご応募ください。

6. 応募締切

2024年8月31日(土)まで

7. 当選発表

応募したその場で厳正なる抽選が行われ、当選者を決定します。 当選者へは電子マネーと引換え可能なIDをお届けいたします。

8. お問い合わせ先

ダイショー おうちで焼肉キャンペーン事務局

[メールアドレス] yakiniku-cp@daisho-cp.jp

[受付期間] 2024年8月31日(土)まで(8月2日、8月13日~8月15日を除く)

平日 午前10時~午後5時まで(土日・祝日除く)

※お問い合わせはメールのみとなります。

9. 個人情報の取り扱いについて

取得した個人情報は、抽選や当選者への発送など、本キャンペーンの目的以外には使用いたしません。

■ 報道用資料・製品画像などに関するお問い合わせ先

株式会社ダイショー 広報室 TEL 092-611-9340 FAX 092-611-8288

〒812-0064 福岡市東区松田 1-11-17 メールアドレス:kouhou@daisho.co.jp

■ 読者からのお問い合わせ先

株式会社ダイショー お客様相談窓口 TEL 0120-092-860 https://www.daisho.co.jp